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YBaxaemas AuHa. Ecnu y Bac umeeTcs HecTabunbHbIM pH (KMCIOTHOCTD) MOYH, TO MOXKHO
3ano03puTh HE3PHEKTUBHOCTb IUTPATHOM Tepanuu (HanpuMep, 6meMapeHoM). [I1s1 TOro, 4To OB
IIUTPaTHAs Tepanus paboTasna, HeoOX0OUME 2 yCiaoBus: 1) ypaTHEIN HedponauTHas (T.e. KAMHH
IOJIXKHEI ObITH YpPaTHHEIME), 2) CTaOUIBHO KKcast Moda (pH HuXe 7) BHe ITpueMa Iperapara.
[IpekpaTuTe npueM Ipenapar 4 4yepes 2 OHS IPoBeauTe uaMepeHue pH Mouu yTpoMm, fHEM U
BeuepoM. Eciu Moua OyzeT menodHas, To 3¢hGeKTHHOTH npenapat 6j1eMapeH OyneT
He3HauyuTeNlbHasd. M CTOUT 3aiyMaThCs 0 IPyroM criocobe eueHus KaMHel. Takke BaMm Hamo
chenaTh HECKOJIBKO pa3 UCCefoBaHUe MOYHY Ha COCTaB Ccoyel. be3 KOHCyIbTallul ¥ KOPPEKLUUU
Jle4YeHus TPaMOTHBIM yposioroM Bam He 060#TuCh. Yoauwu!



